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A Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft. Szerb-Magyar Határon átnyúló fejlesztési program keretében konzorciumi formában 218. áprilisától 20 hónapos projektet valósít meg. 
A projekt címe és egyben tárgya: Agriculture innovation towards growth and employment in crossborder region (Mezőgazdasági innováció a növekedés és foglalkoztatás érdekében a határmenti régióban). 

[bookmark: _GoBack]A projektben vállalt tevékenységek: szerb oldalon innovatív megoldásokkal felszerelt bemutató üvegházak létesítése és ehhez kapcsolódó zöldségtermesztési képzés, a magyar oldalon erre alapozva a termékfeldolgozás és a termékek piacra való eljuttatása témában képzés és tananyag kidolgozása. A projekt célcsoportja a szerbiai határmenti leszakadó térségekben élő, mezőgazdasági iskolákban tanuló diákok és családtagjaik, akik számára megélhetést biztosíthat, vagy akár kitörési pont lehet a tanult innovációk alkalmazása.

A projektet megvalósító konzorciumot az alábbi szervezetek alkotják: 
· Provincial Secretariat for Agriculture, Water Management and Forestry (Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság) 
· Institute of field and Vegetable Crops (Szántóföldi és Zöldség Növények Intézete)
· European Affairs Fund of Autonomous Province of Vojvodina (Vajdaság Tartományi Európai Ügyekért Felelős Alap)
· Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft.

