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Az ATA igazolvány

Az ATA igazolvány egy olyan nemzetközi vámokmány, mely egy éven keresztül lehetővé teszi az áruk vámmentesen történő ideiglenes kivitelét.

Egyszer (még lejárat előtt) lehetőség van meghosszabbítani még egy éves időtartamra, így összesen maximum 2 évig lehet érvényes.

Leggyakrabban kiállításra, vásárra, bemutatóra, versenyre, koncertre, illetve garanciális javítások céljából ideiglenesen kiszállított árukhoz használják fel.

Az ATA egyezménynek jelenleg a következő országok tagjai: 
Albánia, Algéria, Andorra, Ausztrália, Ausztria, Bahreini Királyság, Belarusz Köztársaság, Belgium, Belorusszia, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Chile, Ciprus, Cseh Köztársaság, Dánia, Dél-Afrikai Köztársaság, Egyesült Arab Emírségek, Egyesült Államok, Egyesült Királyság, Elefántcsontpart, Észtország, Finnország, Franciaország, Gibraltár, Görögország, Hollandia, Hong-Kong (Kína),  Horvátország, India, Irán, Írország, Izland, Izrael, Japán, Kanada, Kína, Korea, Lengyelország, Lettország, Libanon, Litvánia, Luxemburg, Macedónia, Madagaszkár, Magyarország, Makaó, Malajzia, Málta, Marokkó, Mauritius, Mexikó, Moldovai Köztársaság, Mongólia, Montenegró, Németország, Norvégia, Olaszország, Oroszország, Pakisztán, Portugália, Románia, Spanyolország, Sri Lanka, Svájc, Svédország, Szenegál, Szerbia, Szingapúr, Szlovákia, Szlovénia, Tajvan, Thaiföld, Törökország, Tunézia, Új-Zéland, Ukrajna. 

Az Európai Unió területén belül (felsorolásunkban a tagállamokat aláhúzással jelöltük), nincs szükség az igazolvány használatára.


Az új típusú, 2002. december 18-tól használható, A/4-es nagyságú ATA igazolvány:

· zöld színű borítólapból, 

· vámeljárásonként összetartozó, csoportosított ellenőrző szelvényekből, tőszelvényekből, amelyből 1 lap maximum 4 útra (4 kivitelre és 4 visszahozatalra) használható,  

· az egyes vámkezelések céljára, különböző színű és a borítólapban elhelyezett betétlapokból, és 

· az általános jegyzékhez tartozó, szintén különböző színű pótlapokból áll (ezek csak akkor kerülnek felhasználásra, ha a borítólap belső oldalán, vagy a betétlapok hátoldalán található általános jegyzékben nincs elég hely a szállítandó áruk felsorolására).
Az igazolvány rovatai és kitöltésük:

· Az „A”-„F” pontok az ATA igazolvány tulajdonosának, képviselőjének megnevezését, az  áru tervezett felhasználását, a szállítási eszközök, a csomagolás adatait, valamint a vámkezelésre vonatkozó kérelmet tartalmazzák - az ATA igazolvány tulajdonosa vagy megbízottja tölti ki.
· A „G” rovatban feltüntetik az ATA igazolvány és a pótlapok számát, kibocsátójának megnevezését és az igazolvány érvényességi idejét - a Kibocsátó Testület tölti ki. 

· A „H” pont (és minden további beszürkített rész) a vámkezelések adatairól és igazolásáról szól - a Vámhivatal tölti ki.
· Az igazolványt hitelesítéskor a borítólap első oldalának jobb oldali alsó részén a Kibocsátó Testület megbízott tisztviselőjének az „I” rovatban, valamint a tulajdonosnak a „J” rovatban alá kell írnia, és bélyegeznie kell az igazolványt. 

· Az elülső borítólap hátoldalán az „Általános jegyzék”-et (General list) találjuk. Itt kell az igazolvány tulajdonosának részletesen felsorolnia mindazokat az árukat, amelyeket az ATA igazolvány alapján vámkezeltetni kíván. Valamennyi betétlap hátlapján ezzel azonos osztású táblázatos rész van, amelyet azonos módon szintén a tulajdonosnak kell kitölteni. 

· Kapcsolódó nyomtatványok, melyek a hitelesítéshez szükségesek:

· Szerződés ATA vámigazolvány tárgyában

· Felhatalmazás azonnali beszedési megbízás tárgyában (inkasszós felhatalmazás)
· Óvadék elhelyezési bizonylat
Az ATA Carnet hitelesítésének menete
· ATA Carnet nyomtatvány beszerzése

Kereskedelmi és Iparkamaráknál lehet csak beszerezni az ATA igazolvány nyomtatványát.

MKIK által rögzített, központi díjtételek érvényesek az űrlapokra.
· ATA Carnet igazolvány kitöltése

A kitöltést olvasható formában bármely hivatalos nyelven meg lehet tenni (a problémamentes vámkezelés érdekében angol nyelven és a célország nyelvén javasolt). Az előző oldalon megadott módon kitöltve a rovatokat.

· Inkasszós felhatalmazás 

Az inkasszós felhatalmazás funkciója, hogy a Kamarának, mint az igazolványért jótálló testületnek (az óvadéknál nagyobb összegű) büntetés esetére biztosítékul szolgáljon. 

A felhatalmazás formanyomtatványa, melyet a tulajdonos bankjának kell nyilvántartásba venni, beszerezhető az ATA igazolvány megvásárlásakor Kamaránknál vagy letölthető honlapunkról.

A felhatalmazást minimum 2 évre kell adni, mivel ez alatt van a Vámhatóságnak reklamációs lehetősége. 
Reklamációra okot adhat, ha az áruk nem kerülnek időben visszaszállításra, vagy nem megfelelően igazolt a visszaszállításuk, illetve ha eladásra kerültek anélkül, hogy a vonatkozó vámterheket megfizették volna. 

Amennyiben a kezelt ATA igazolvánnyal a tulajdonosa rendben elszámolt, a felhatalmazás megszűntethető!

· Óvadék befizetése

Az óvadék befizetésére mód van a hitelesítéssel egy időben, készpénzben Kamaránknál, vagy a hitelesítést megelőzően átutalással. 

Készpénzes befizetést maximum 1.000.000 Ft-os összeghatárig van lehetőség Kamaránknál elhelyezni. Átutalás esetén a hitelesítéshez banki igazolás szükséges a tranzakció teljesítéséről.

Az óvadék a helyesen kezelt ATA igazolvánnyal való elszámoláskor visszafizetésre kerül!

· ATA szerződés

A hitelesítéshez szükséges cégadatokat és az ATA igazolvánnyal járó kötelezettségeket rögzítő dokumentum.

· Hitelesítés

A hitelesítéshez szükséges a helyesen kitöltött űrlapon kívül a hivatalos cégbélyegző, a kitöltött ATA-szerződés, az inkasszós felhatalmazás, az óvadék-befizetést igazoló nyomtatvány vagy az óvadék összege, illetve a hitelesítés összege.

A hitelesítés díjtételei szintén az MKIK által rögzített összegek, a díjtételek szintén megtalálhatóak honlapunkon!

· Elszámolás

Az ATA igazolvánnyal való elszámolás szükséges az óvadék visszafizetéséhez, illetve az inkasszó megszűntetéséhez.

Óvadékot készpénzben 50.000 Ft-os összeghatárig áll módunkban visszafizetni, e felett az összeg felett átutalással teljesítjük a kifizetést. Amennyiben az óvadékot készpénzben kívánják felvenni, kérjük legalább egy munkanappal előre egyeztessék Kamaránk ügyintézőjével telefonon (62/554-252 vagy 62/554-254)! Átutalás esetén Kamaránk vállalja, hogy még aznap megindítja a visszafizetéssel kapcsolatos tranzakciót, ha az igazolvánnyal való elszámolás déli 12 óráig megtörténik.

Az elszámoláshoz szükséges a tulajdonos jelenléte, hivatalos pecsétje, a kezelt ATA igazolvány, az óvadék elhelyezését igazoló szelvény, illetve az ATA szerződés. 
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