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A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében kiírt „Dolgozva tanulj“ című TÁMOP-2.3.4.B-13/1 pályázat „A“ komponense korlátozott számban lehetőséget teremt arra, hogy a tanulószerződéssel/együttműködési megállapodással rendelkező cégek gyakorlati oktatói a mindennapi vállalkozási gyakorlathoz szükséges szakmai, gazdasági, pénzügyi, vezetési, munkaügyi és jogi ismeretek elsajátítsák. 

A külső képzőhelyeken szakoktatói feladatokat végző szakemberek 60 órás képzések formájában módszertani felkészítést kaphatnak, hogy alkalmazkodni tudjanak az új szakképzési törvényben és a kapcsolódó jogszabályokban meghatározott feltételekhez, elvárásokhoz, feladatokhoz. 
A tananyag a következő témaköröket érinti: jogi ismeretek, az iskolarendszerű szakképzés dokumentációs rendszere, tanügy igazgatási feladatok, pszichológia, a különféle akadályozottsággal élő célcsoportokkal kapcsolatos alapismeretek, speciális igényű célcsoportokkal kapcsolatos alapismeretek, pedagógia, a gyakorlati oktatás módszertana, a szakképzési kerettanterv, a szakmai program és a gyakorlati képzés tartalmi kapcsolata, a gyakorlati képzés megszervezésének elvei.

Képzés teljes költségét a pályázat finanszírozza. A képzés sikeres elvégzése után Részvételi Tanúsítvány kerül kibocsátásra. 

Részvétel feltétele:

· szakirányú végzettség

· legalább 5 éves szakmai tapasztalat
Amennyiben szándékában áll munkavállalóját elindítani ezen a támogatott képzésen, kérem, keresse munkatársunkat az alábbi elérhetőségeken:

Kendik Renáta szakképzési tanácsadó, Tel.: 62/554-250/133-as mellék, 
30/455-1894, E-mail: mesterkepzes@csmkik.hu
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