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Jegyzőkönyv
a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
2019. május 10-i Küldöttgyűléséről
Készült: 2019. május 10-én 10 órakor a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara II. emeleti konferenciatermében (Szeged, Párizsi krt. 8-12.).
Jelen vannak: jelenléti ív szerint a CSMKIK küldöttei, meghívottak.
Nemesi Pál: megnyitja a küldöttgyűlést. Köszönti a megjelent küldötteket, meghívottakat. Bejelenti, hogy a küldöttgyűlés határozatképes.
Tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a munkát segítő bizottságokat már nem kell létrehozni, mert a 2016. évi választások után a bizottságok mandátumát nem szűntették meg.

Mandátumvizsgáló és Szavazatszámláló Bizottság részéről jelen van Fehér Lajos és Túri Kálmánné.
Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére: Dovál Anikó
 és a jegyzőkönyv-hitelesítők: Nagy Attila és Török László.
Kéri a küldötteket, fogadják el a javaslatot.
1/2019/CSMKIK/Kgy.
A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta a jegyzőkönyvvezető (Dovál Anikó) és a jegyzőkönyv-hitelesítők (Nagy Attila, Török László) személyére tett javaslatot.

Nemesi Pál: felkéri a Mandátumvizsgáló és Szavazatszámláló Bizottság képviselőjét, Fehér Lajost, hogy tájékoztassa a küldöttgyűlést a küldöttek mandátumáról. 

Fehér Lajos: A tagozatok által az Alapszabály szerint megválasztott, jelenleg funkcióban lévő küldöttek száma 60, határozatképes a küldöttgyűlés, ha megjelent legalább 31 fő. Ezek közül személyesen megjelent 37 fő az összes küldöttek 62 %-a, tehát a küldöttgyűlés határozatképes.
Tájékoztatja a küldötteket, hogy két kereskedelmi tagozati küldött pótlása vált szükségessé 
· Hegedűs István (Aranykalász Kft.) a tavalyi évben elhunyt, 

· Joó Róbert pedig már nem ügyvezetője a Tilla-Fa Bt-nek.

A kieső küldötteket a tagozati pótküldöttek közül azonos térségből sikerült pótolni, Hegedűs István helyére Dömsödi Imre (Szentesi Séf Kft.), Joó Róbert helyére Czagány Attila (Czagiker Kft. - Hmvhely) került.

NAPIRENDEK ELŐTT

MKIK Emlékplakett

Martonosi János: felkéri Nemesi Pál elnök urat, hogy adja át a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Emlékplakettjét. 

Az emlékplakett a kamarai mozgalom területén több éves kimagasló, példamutató tevékenység illetve életmű elismeréseként adományozható.

Az Emlékplakett adományozásáról az MKIK Elnöksége dönt.

A díj Ágh Fábián szobrászművész alkotása, egy 13,5 cm átmérőjű bronz emlékplakett, mely egyik oldalán Mercurt ábrázol, másik oldalán vitorlás hajó látható.

A díjazott: Horváth V. Sándor
Tagozati díjak átadása
Martonosi János: a tagozati díjak átadása következik. Megkéri elnök urat, alelnök asszonyt, alelnök urakat, hogy fáradjanak ki a díjátadáshoz. 
Átadási sorrend:

· Iparért Díj

· Kereskedelemért Díj

· Szolgáltatásért Díj

· Kézművességért Díj

Ez az elismerés évente egy alkalommal annak a személynek vagy vállalkozásnak adományozható, aki, vagy amely a gazdasági, kamarai és/vagy a közéleti munkában, ágazatában a megelőző években kiemelkedő teljesítményt nyújtott, emellett etikailag is példakép.

Tevékenysége tagozata és a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ismertségét, elismertségét jelentősen növelte. 

Néhány szó az idei díj, a pereckulacs alkotójáról, Ambrus Sándorról. Ambrus Sándor a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöki aranyérmese. Nép iparművészként tízszer érdemelte ki a "Magyar Kézműves Remek" díjat. Az 1960-as és '70-es években végigjárta a fazekasság minden lépcsőfokát. Dolgozott a hódmezővásárhelyi Agyagipari Szövetkezetben és a Majolikagyárban. Később fővárosi iparművészeknél vállalt munkát. 1989-ben alakította ki saját műhelyét, azóta önállóan dolgozik.
Stílusát a XIX. század népi kerámia formái és díszítménykincseiből alakította ki. Munkái a fehér alapon kobaltkék mázat használó csúcsi mesterek hagyományos forma és színvilágát őrzik. Kiállítótermét Hódmezővásárhely központjában lévő családi házában alakította ki. A látogatóknak bemutató korongozást tart, és megismerteti velük a helyi fazekasság történetét is.
Először az Iparért díj kerül átadásra:

Iparért Díj – A díjat kapja: Kaszás Anikó (SolvElectrics Technologies Kft.), a díjat átadja: Dr. Kőkuti Attila alelnök úr. 

Kereskedelemért Díj – A díjat kapja: Nacsa József (Sótartó Kft.), a díjat átadja: Bacsa Pál elnökségi tag.
Szolgáltatásért Díj – A díjat kapja: Kirizs Tibor (Értő Kft.) – a díjat átadja: Pataki Andrea alelnök asszony. 
Kézművességért Díj – A díjat kapja: Csernus Lukács László (Csőszer-Komplett Kft.) – a díjat átadja: Török László
Martonosi János: felkéri a díjazottakat, elnök urat, alelnök asszonyt és alelnök urakat egy közös fotózásra. 

Aranykoszorús mester díszoklevél átadása
A hosszú időn keresztül, egyenletesen magas színvonalon végzett, erkölcsi és szakmai példamutatás terén is kimagasló teljesítményt nyújtó mesterek munkájának elismeréseként a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Mesterképzési és Mestervizsga Szabályzata 20. § (6) bekezdésében foglaltak alapján arany, ezüst és bronz koszorús mester cím adományozható.

Az arany, ezüst és bronz koszorús mester címet a területi kereskedelmi és iparkamarák önálló döntési jogkör alapján a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Oktatási és Szakképzési Kollégiuma által kiadott egységes adományozási rend betartása mellett ítélik oda a jelölteknek.

Aranykoszorús Mester cím odaítéléséhez legalább 30 év tevőlegesség és büntetlen előélet szükséges.

2019. évben 3 mester kap Aranykoszorús mester díszoklevelet, a díszokleveleket átadja Nemesi Pál, a CSMKIK elnöke és Dr. Kőkuti Attila, a CSMKIK szakképzésért felelős alelnöke.
· Belányi Gyula autószerelő mester
· Márkus Imre bőrdíszműves mester
· Földvári Nagy Sándor központifűtés és csőhálózatszerelő mester
Mesterlevél átadás
A hazai mesterképzés előrelépési lehetőséget biztosít a szakmunkás végzettséggel rendelkező munkavállalóknak. Emellett szakmai és erkölcsi értéket képvisel, és hozzájárul az iskolarendszerű szakmai képzés vonzerejének fenntartásához is.

A mesterképzés nem önmagáért való; célja és küldetése van. A tevékenység magas színvonalon való művelésén kívül a rendszerrel szemben támasztott elvárás a tisztességes vállalkozások tekintélyének megőrzése és erősítése is.

Továbbá minőségi és etikai garanciát nyújt a megrendelőnek, rangot ad a mester cím viselőjének. Hozzájárul a szakmai utánpótlás színvonalas neveléséhez, megőrzi és továbbépíti a jó hagyományokat.

Az elmúlt időszakban fodrász és vadászpuskaműves szakemberek tettek sikeres mestervizsgát megyénkben.

A mesterlevelet átadja Nemesi Pál, a CSMKIK elnöke és Dr. Kőkuti Attila a CSMKIK szakképzésért felelős alelnöke.
Kérjük a mesterjelölteket, nevük elhangzásakor jöjjenek ki átvenni mesterlevelüket.

Fodrász mesterré avatja Hajas László, a mestervizsga-bizottság elnöke:
1. Arany Edinát
2. Bakos Ibolyát
3. Jaksa Anikó Évát
4. Kovács Alexandrát
Vadászpuska műves mesterré avatja Bozó Tamás, a mestervizsga-bizottság elnöke:
1. Bessenyi Istvánt 

2. Fecsó Lászlót 

3. Kerekes Zoltánt
4. Kiss Zoltán Istvánt 

5. Paróczai Jánost 

6. Szücs Istvánt 
Következik a mesterek fogadalomtétele:

Kéri a mestereket, hogy a fogadalomtétel szövegét állva, Bessenyi István vadászpuska műves elöljáró után közösen, hangosan mondják:

Én ………., a ……….. szakma mestere  
a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mestervizsga-bizottsága és mestertársaim előtt fogadom, 
hogy 
· munkámmal minőségi és etikai garanciát nyújtok megrendelőimnek,
· tevékenységemet magas színvonalon művelem, hogy a tisztességes vállalkozások tekintélyét megőrizzem,
· az évek során szerzett tapasztalataimat tanítványaimnak átadom.
Szakmai tevékenységemmel, erkölcsi magatartásommal úgy igyekszem, 
hogy
· a régi mesterek hagyományaihoz méltó legyek,
· mestertársaim megbecsülését kiérdemeljem,
· a leendő mestereknek példát mutassak.
Adjon az élet elég kitartást és egészséget!
SZKTV, OSZTV megyei díjazottjainak köszöntése 
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2019-ben ismételten megrendezte a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV), valamint az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyt (OSZTV).

Ezek országos döntőjére, a „XII. Szakma Sztár Fesztivál”-ra 2019. március 12-14. között Budapesten, a Hungexpo Vásárközpontban került sor.

Örömünkre szolgál, hogy a megyénkből induló tanulók közül 2 fő első helyezést, 3 fő második, 4 fő harmadik helyezést ért el, illetve 2 fő a World Skills Kazan 2019 nemzeti döntőjén dobogós helyezést ért el.
Martonosi János: Felkéri Nemesi Pál urat, kamaránk elnökét, Dr. Kőkuti Attila urat, a CSMKIK szakképzésért felelős alelnökét, hogy fáradjanak ki a díjátadásra.

Az SZKTV és az OSZTV 2019-as döntőjén résztvevők oklevélben és tárgyjutalomban részesülnek.

A Szakmai Kiváló Tanulója Versenyen asztalos szakmában harmadik helyezést ért el Kállai-Verba Eszter, a Szegedi SZC József Attila Általános Iskolája és Szakképző Iskolája tanulója. 

Felkészítő tanára iskolájában Csanádi Péter volt, gyakorlati képzőhelye a Szegedi SZC József Attila Általános Iskolája és Szakképző Iskolája volt. 

Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen automatikai technikus szakmában második helyezést ért el Győri Ádám, a Szegedi SZC Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának tanulója. 

Felkészítő tanára iskolájában Földesi Miklós volt, gyakorlati képzőhelye a 3i Kft. volt. 

A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen gépi forgácsoló szakmában első helyezést ért el Takács Ádám, a Szegedi Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulóját. 
Felkészítő tanára az iskolában Juhász László volt, gyakorlati képzőhelye a H.O.W. Project Kft, itt felkészítője Mihalcsik István, aki egyben a cégvezető is.
Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen műszaki informatikus szakmában második helyezést ért el Bárkányi Csaba, a Szegedi Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának tanulója. 
Felkészítő tanára az iskolában Bicskei Róbert és Csiszár Zoltán volt, gyakorlati képzőhelye a Szegedi SZC Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája volt. 
Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen műszaki informatikus szakmában első helyezést ért el Kormányos Patrik Márk, a Szegedi Szakképzési Centrum Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának tanulója. 
Felkészítő tanára az iskolában Bicskei Róbert és Csiszár Zoltán volt, gyakorlati képzőhelye a Szegedi SZC Déri Miksa Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája volt. 

A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen hegesztő szakmában harmadik helyezést ért el Lipka László, a Szegedi SZC Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója. 
Felkészítő tanára iskolájában Vetró István és Rózsa János volt, gyakorlati képzőhelyén Tancsik Ferenc volt CH Industries Zrt-nél. 
A Szakma Kiváló Tanulója Versenyen kárpitos szakmában második helyezést ért el Tóth Richárd, a Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója. 
Felkészítő tanára Buka János volt, gyakorlati képzőhelye a Bodrogi Bau Kft.. 
Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen épületgépész technikus szakmában harmadik helyezést ért el Kravjár Gábor, a Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója. 
Felkészítő tanárai Molnár József, Szebenyi Mihály és Hoffmann László voltak. Gyakorlati képzőhelye Szegedi Szakképzési Centrum Móravárosi Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája volt. 
Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen autóelektronikai műszerész szakmában harmadik helyezést ért el Süli Martin István, a Szegedi Szakképzési Centrum Csonka János Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója. 

Felkészítő tanára Kerekes Pál volt. Gyakorlati képzőhelye az Autó-Univerzál Kft., gyakorlati oktatója Cziczelszki Gábor volt. 

A World Skills Kazan 2019 nemzeti döntőjében autótechnikus szakmában második helyezést ért el Kiss István, a Szegedi Szakképzési Centrum Csonka János Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulója. 
Felkészítő tanára Győri Sándor volt. Gyakorlati képzőhelye a Szegedi Szakképzési Centrum Csonka János Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája volt. 

A World Skills Kazan 2019 nemzeti döntőjében szakács szakmában első helyezést ért el Szemendrey Zsuzsanna, a Szegedi Szakképzési Centrum Hansági Ferenc Szakképző Iskolája tanulója. Felkészítő tanára Goda Gábor volt. Gyakorlati képzőhelye az Art Hotel volt. 

Martonosi János: felkéri Nemesi Pál urat, hogy folytassa küldöttgyűlés levezetését.
Nemesi Pál: felkéri Károlyi László urat, hogy tartsa meg nyitóelőadását HARCOLJ VAGY FUSS! - Crenchmarking© a gazdasági eredményekért címmel.

Károly László: eladása prezentációja 1. sz. mellékletben.
Nemesi Pál: felkéri Dr. Vilmányi Márton urat, hogy tartsa meg előadását #IGYUNK EGY KÁVÉT. - Üzlet a 21. században címmel.


Dr. Vilmányi Márton: előadása prezentációja 2. sz. mellékletben.
Nemesi Pál: Javasolja, hogy kezdje meg a küldöttgyűlés a munkát a meghirdetett napirendek szerint. Javaslatot tesz a levezető elnök személyére, Dr. Kőkuti Attilát javasolja. Megkérdezi, hogy van-e más javaslat. Nincs. Szavazásra teszi fel a levezető elnök személyét.
2/2019/CSMKIK/Kgy.
A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta a levezető elnök, Dr. Kőkuti Attila személyére tett javaslatot.

Nemesi Pál: átadja a szót Dr. Kőkuti Attila levezető elnöknek.

Dr. Kőkuti Attila: ismerteti a napirendi pontokat. 

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2018. évben végzett kamarai munkáról

Előadó: Nemesi Pál elnök

2. Beszámoló a 2018. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása

Előadó: Baricz Teréz gazdasági vezető
3. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2019. évi munkatervére

Előterjesztő: Nemesi Pál elnök

4. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2019. évi költségvetésére

Előterjesztő: Baricz Teréz gazdasági vezető
5. Egyebek

Dr. Kőkuti Attila: A küldöttek postai úton és e-mailes formában kaptak tájékoztatást a küldöttgyűlésről, a napirendi pontokhoz tartozó írásos előterjesztéseket a kamarai honlapon tekinthették meg, tölthették le.

Szavazásra bocsátja a napirendi pontokat. Szavazni érvényes szavazólappal lehet, melyet a küldöttek érkezéskor a regisztrációnál megkaptak.
3/2019/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta az ülés napirendi pontjait.
NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont 

Beszámoló a 2018. évben végzett kamarai munkáról

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi Nemesi Pált, a CSMKIK elnökét, hogy van-e szóbeli kiegészítése az 1. napirendi ponthoz.

Nemesi Pál: nincs szóbeli kiegészítése az előterjesztéshez.
Dr. Kőkuti Attila: kéri a küldötteket, hogy egyetértésük esetén fogadják el a CSMKIK 2018. évi munkájáról szóló beszámolót.

4/2019/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2018. évi munkájáról szóló beszámolót.

2. napirendi pont 

Beszámoló a 2018. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi Baricz Teréz gazdasági vezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítés a 2. napirendi ponthoz.

Baricz Teréz: nincs szóbeli kiegészítése az írásos előterjesztéshez.
Dr. Kőkuti Attila: Felkéri Angyal Lajos könyvvizsgálót, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

Angyal Lajos: elvégezte a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2018. évi egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2018. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 1.181.980 eFt, az adózott eredmény alaptevékenységből 54.399 eFt (nyereség), vállalkozási tevékenységből 555 eFt (nyereség) -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleménye szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Kamara 2018. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban.
Jankó Zoltán, az Ellenőrző Bizottság tagja: a CSMKIK Ellenőrző Bizottsága megvizsgálta a kamara 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kőkuti Attila: kéri a küldötteket, hogy egyetértésük esetén fogadják el a CSMKIK 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót.

5/2019/CSMKIK/Kgy.

A CSMKIK Küldöttgyűlése a 2018. évi gazdálkodásról készített beszámolót egyhangú igen szavazással elfogadta, és az annak részét képező 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját – amelynek mérlegében az eszközök és források egyező végösszege 1.181.980 eFt - jóváhagyta.

3. napirendi pont
Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2019. évi munkatervére

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi Nemesi Pált, a CSMKIK elnökét, hogy van-e szóbeli kiegészítése az 3. napirendi ponthoz.

Nemesi Pál: nincs szóbeli kiegészítése az írásbeli előterjesztéshez.

Dr. Kőkuti Attila: kéri a küldötteket, hogy egyetértésük esetén fogadják el a CSMKIK 2019. évi munkatervét.
6/2019/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2019. évi munkatervét.

4. napirendi pont

Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2019. évi költségvetésére

Dr. Kőkuti Attila: Megkérdezi Baricz Teréz gazdasági vezetőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése a 4. napirendi ponthoz.

Baricz Teréz: nincs szóbeli kiegészítése az írásbeli előterjesztéshez.
Jankó Zoltán: a CSMKIK Ellenőrző Bizottsága megvizsgálta a kamara 2019. évi költségvetési tervét és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.
Dr. Kőkuti Attila: kéri a küldötteket, hogy egyetértésük esetén fogadják el a CSMKIK 2019. évi költségvetési tervét.
7/2019/CSMKIK/Kgy.
A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2019. évi költségvetését.

8/2019/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően felhatalmazza a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Elnökségét, hogy saját hatáskörben döntsön a Kamarai Pénzügyi Alapok 2019. évi keretösszegének év közbeni emeléséről maximum 20 millió Ft összeghatárig.  

5. napirendi pont

Egyebek

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek, egyéb kérdése, észrevétele. 
Nem érkezik kérdés, észrevétel.

Megköszöni a küldöttek munkáját, Bezárja a küldöttgyűlést és meghívja a jelenlévőket a szomszédos teremben lévő fogadásra.
Kmf.

Dovál Anikó

jegyzőkönyvvezető


Nagy Attila 
Török László


jegyzőkönyv hitelesítő 
jegyzőkönyv hitelesítő


